
wyspa totalnej  porażki

wtp

Poziom trudności: Średni

1. ilu jest uczestników

A - 15

B - 22

C - 34

D - 10

2. kto nie  skoczył z klifu

A - DJ,Beth,Owen

B - DJ,Courtney,Beth

C - DJ,Justin,Owen

3. Kto wygrał besenotlon

A - Eva

B - Duncan

C - Gwen

D - Trent

4. Jaki Harold ma talent

A - beatbox

B - taniec

C - śpiew

5. kto się przebrał za niedzwiedzia.

A - Heather

B - Gwen

C - Izzy

6. czego się boi Trent

A - gradu

B - bomby
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C - latania

D - mimów

7. gdzie Gwen znalazła klucz

A - u skunsów

B - u bobrów

C - u krokodyla

D - u  niedzwiedzia

8. kto się bał horroru

A - Leshawna

B - DJ

C - Geoff

D - Heather

9. czego szukał Owen

A - bobrów

B - wiewiórki

C - żaby

10. jaka była finałowa 5

A - Beth,Lindsay,Heather,Eva,Leshawna

B - Lindsay,Heather,Leshawna,Duncan,Owen

C - Heather,Owen,Geoff,Leshawna,Duncan

D - Heather,Gwen,Leshawna,Duncan,Owen
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wyspa totalnej  porażki

wtp

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. A

5. C

6. D

7. A

8. B

9. B

10. D
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